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Sejšeli su otočna država smještena u Indijskom oceanu, jugoistočno od Afričkog kontinenta. 

Sastoje se od 115 otoka, od kojih su neki koraljni atoli, a neki granitni otoci. Glavni otok je Mahé, 

gdje se nalazi i glavni grad Victoria. Ovi otoci su poznati po svojoj nevjerojatnoj prirodnoj ljepoti - 

netaknute plaže s bijelim pijeskom, tirkizno more i bujna zelena vegetacija. Svaki otok nudi nešto 

posebno, bilo da je riječ o istraživanju netaknute prirode, ronjenju u koralnim grebenima ili 

jednostavno uživanju u mirnom okruženju. 

Sejšeli su također poznati po svojoj raznolikosti flore i faune. Na otocima se može pronaći 

mnoštvo endemskih vrsta, uključujući ptice, gmazove i biljke. Zbog toga su Sejšeli popularna 

destinacija za ljubitelje prirode i ekoturizam.Kultura Sejšela je raznolika, snažno utemeljena na 

mješavini afričkih, azijskih i europskih utjecaja. Lokalno stanovništvo, poznato kao Kreoli, obično 

govori kreolski jezik, ali je engleski službeni jezik.Turizam je jedna od glavnih gospodarskih grana 

Sejšela. Otok pruža raznolike mogućnosti za posjetitelje, uključujući ronjenje, ribolov, jedrenje na 

dasci, planinarenje i istraživanje kulturne baštine. Također nudi luksuzne odmore u ekskluzivnim 

resortima i spa centrima. 

Unatoč svojoj relativnoj maloj veličini, Sejšeli su jedna od najpoznatijih destinacija za odmor na 

svijetu, privlačeći turiste iz cijelog svijeta svojom prirodnom ljepotom, gostoljubivošću 

stanovništva i raznolikim aktivnostima koje nudi. 

Itinerer 

1 

SARAJEVO-ISTANBUL-MAHE(SEJŠELI) 16.02. 

Okupljanje na sarajevskom aerodromu 2h prije leta, let na relaciji Sarajevo-Istanbul-Sejšeli, 

TK1026  u 20:15h, slijetanje u Istanbul, nakon slijetanja nastavak leta prema Sejšelima u 02:15h, 

planirano vrijeme slijetanja u 11:10h. 

2 

MAHE 17.02 

Nakon slijetanja, transfer do hotela, slobodno vrijeme za odmor, noćenje.  

3 

MAHE 18.02. 

Doručak, nakon doručka krećemo sa upoznavanjem ostrva  Mahe posjeti ćemo i Takamaka 

destilerije, vidikovac Eden i neke od najljepših plaža ostrva, danas nam je u programu da 



posjetimo i  glavni grad Viktoriju, historijski dio grada, uživaćemo u šarenilu koju prave kamene i 

drvene kuće iz ranog 20. stoljeća. 

4 

MAHE 19.02. 

5 

MAHE 20.02. 

Doručak slobodno vrijeme ili fakultativni izlet nastavljamo sa obilaskom mjesta Mahe, Okruženi 

smo nesvakidašnjim bojama, opijeni najlepšim mirisima egzotišemo u prirodnom hladu tropskog 

rastinja i palmi. Za one koji žele malo više avanture i adrenalina predlažemo fakultativno ZIP line 

koji se nalazi u blizini plaže Port Launay. U kasnim popodnevnim satima povratak u smeštaj.  

6 

PRASLIN I LA DIGUE 21.02 

Doručak, krećemo na izlet Praslin i La Digue . Praslin je dom misterioznog Valle de Mai, prirodnom 

rezervatu i prvoklasnoj botaničkoj senzaciji koji je pod zaštitom UNESCO-a. Smaragdno zeleno 

parče raja i jedno od rijetkih mjesta na svijetu gdje ćemo videti retku Coco de mer palmu koja se 

može naći samo na Sejšelima i poznatog sejšelskog crnog papagaja. Nakon završene posete Valle 

de Mai, idemo na otrvo La Digue, gdje je duh tradicije i dalje očuvan a priroda i plaže magične. 

Ostrvo je okruženo koralnim grebenima, sa posebnim šarmom, impresivnom prirodom i 

nestvarnim pejzažima. Po dolasku na ostrvo, sjedamo na bicikle, vozimo se i istražujemo 

egzotične predjele. Naša prva stanica je L’Union Estate gdje ćemo imati priliku da vidimo i 

hranimo džinovske kornjače – Aldebra. Nakon ovog jedinstvenog iskustva ostatak dana 

provešćemo na jednoj od najpoznatijih plaža u svjetu Anse Source d’Argent. Okruženi 

impozantnim granitnim stjenama, odmaramo se na bjelom pjesku i kupamo u toploj i kristalno 

čistoj vodi Indijskog okreana. Maske za snorkeling su ovde obavezne! Okruženi šarenim ribicama, 

imaćete utisak da se nalazite u džinovskom egzotičnom akvarijumu. Povratak u hotel. Noćenje 

7 

PETITE ANSE 22.02 

Doručak, slobodno vrijeme ili u sklopu fakultativnog izleta idemo do  plaže Anse Soleil, gdje ćemo 

nastaviti sa uživanjem i upijanjem sunčevih zraka. Preporučujemo da probate kreolske specijalitete 

u lokalnom restoranu na ovoj plaži, po veoma pristupačnim cijenama. U dogovoreno vrijeme 

selimo se do plaže Petite Anse, koja se nalazi u sklopu rizorta “Four Seasons Resort Seychelles”. 

Plaža važi za jednu od najlepših na ostrvu Mahe. Za one koji žele da se sklone od sunca zaklon 

mogu potražiti u prirodnom hladu tropskog rastinja i palmi. U popodnevnim satima slijedi 

povratak u smeštaj. 

8 

NACIONALNI PARK ST ANNE MARINE 23.02. 

Slobodan dan ili fakultativni izlet u St. Anne Marine nacionalni park koji predstavlja prelijepi mali 

arhipelag od kojih su neka od ostrva povezana pješčanim sprudom i može se pješke preći sa 

jednog na drugo ostrvo. Plaže su divlje i odišu nevjerovatnom ljepotom. Imat ćemo priliku da se 



susretnemo sa raznovrsnim podvodnim svijetom i uživat ćemo u panoramskom razgledanju iz 

broda ostrva Mahea. Povratak u smještaj, noćenje. 

9 

MAHE 24.02. 

Slobodan dan za uživanje na plažama ovog egzotičnog ostrva.  

10 

MAHE 25.02. 

Slobodan dan za uživanje na plažama ovog egzotičnog ostrva.  

11 

MAHE-ISTANBUL 26.02 

Slobodno vrijeme, do polaska na aerodrom. Transfer do aerodroma, let za Istanbul. 

12 

ISTANBUL SARAJEVO 27.02 

Nastavak leta za Sarajevo. Kraj putovanja. 

 

Cijena ukljucuje 

 AVIOKARTE SA TAKSAMA  

 TRANSFERI PREMA PLANU I PROGRAMU 

 NOĆENJA PREMA PLANU I PROGRAMU 

 PRATITELJ PUTOVANJA  

Cijena ne ukljucuje 

  DOPLATA ZA JEDNOKREVETNU SOBU ( NA UPIT)  

 FAKULTATIVNI IZLETI NA UPIT 

 PZO 

 INTERNET PAKETI 

 NAPOJNICE ZA LOKAL 

 


